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عبارت  به ازاي چه مقادیري از  منفی است؟ حاصل را به صورت بازه بنویسید.  1
x(2 − x)

2

−2 − 3x + 5x2
x

نامعادله ي  را حل کنید.  24x − 7 ≤ 3x − 1 < 2x + 5

نامعادله ي  را حل کنید و جواب را به صورت بازه بنویسید.  3≥
2x − 3
x − 1

x

x + 1
نامعادله هاي قدر مطلقی زیر را حل کنید.  4

3x|                   ( ب                                           (الف − 1| ≥ 1|x − 2| ≤ 3

، برابر با  تعداد باکتري هاي موجود در یک لیوان شیر در یک محیط مساعد براي رشد باکتري پس از هر دقیقه   5

است، در چه زمان هایی برحسب دقیقه، تعداد باکتري ها از  بیشتر می شود؟

(x)y = 3 − 6x + 32x2

176

نامعادله ي قدر مطلقی  را حل کنید.  6< 2
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در هریک از نامعادله هاي زیر، مجموعه جواب را به شکل بازه بنویسید.  7
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مجموعه جواب نامعادلۀ  کدام است؟  8− 2 ≥ 2
∣

∣
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∣
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(−∞, −1] ∪ [9, +∞)[1, 9][−1, 9](−∞, 1] ∪ [9, +∞)

حدود  کدام باشد تا نمودار سهمی  همواره بالاي خط  قرار گیرد؟  9ay = 2 − ax + 2x2y = x + 1
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مجموعه جواب نامعادلۀ  کدام است؟  10≥ 0
( − 3x + 2)(x + 2)

2
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(− + x)x2 3

(0, 2] ∪ {−2}(0, 1) ∪ (1, 2] ∪ {−2}(0, 2][−2, 0] ∪ (1, 2]

مجموعه جواب نامعادلۀ  کدام است؟  11≤
|3x − 2|

+ x + 1x2

5
+ x + 1x2
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، مثبت است؟ عبارت  به ازاي چه تعداد از اعداد طبیعی کوچک تر از   12A =
(x − 7)x3

3x − 87
101
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مجموعۀ جواب نامعادلۀ  به صورت  می باشد حاصل  کدام است؟  13+ ax + b ≥ 0x2|x − 2| ≥ 3a + b

−9−8−10−11

مجموعۀ جواب نامعادلۀ  به صورت بازة  است. بیشترین مقدار  کدام است؟  14−1 ≤ | − 1| < 3
x − 1

2
(a, b)b − a

810612

مجموعه مقادیر  کدام باشد تا عبارت  براي هر مقدار دلخواه  منفی باشد؟  15m
(m − 1) + 6x + 2m + 1x2

− − x − 2x2
x

m < −2m > 2٫51 < m < 21 < m < 2٫5

مجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام است؟  16|2x + 1| < 3x − 4
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3
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، پایین نمودار تابع  قرار گیرد، کدام است؟ حدود  براي آن که نمودار تابع   17xy = −2 + 3xx2y = −3 + 7x − 3x2

x < 1x > 3x > 3 یا x < 11 < x < 3
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اگر نتیجۀ جدول تعیین علامت عبارت  به صورت زیر باشد،  کدام است؟  18P (x) =
−2( − )(x + b)x2 a2

(3x − c)
2

b − ca2

3−33

−333

اگر مجموعۀ جواب نامعادلۀ  به صورت  باشد،  کدام است؟  19|x − a| ≥ 2b(−∞, 3] ∪ [6, +∞)a + b

5٫254٫565٫75

ها قرار می گیرد؟   ،  همواره پایین محور  به ازاي کدام مقادیر   20

هیچ مقدار  هر مقدار         

m−3m + 2mx + 1x2x

m > 0−3 < m < 0mm

تعداد ضربان قلب یک ورزشکار، پس از  دقیقه تمرین سنگین از رابطۀ  به دست می آید. در چه زمان هایی پس از  21

یک تمرین سنگین، تعداد ضربان قلب از  بیشتر است؟

xf(x) = 2 − 20x + 72x2
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x > 60 < x < 4 یا x > 6x > 126 < x < 12

، سهمی  تماماً پایین محور  ها قرار دارد؟ به ازاي چه مقادیري از   22my = 2m − 3x + 2mx2x
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به ازاي کدام مقادیر  عبارت  همواره نامنفی است؟  23aa + 2x + 4ax2
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1
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1
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مجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام است؟ (کامل ترین گزینه را انتخاب نمایید.)  24≥ 0
− 4xx3

− + 3x − 4x2

x ≥ 2−2 ≤ x ≤ 00 ≤ x ≤ 20 ≤ x ≤ 2 یا x ≤ −2

مجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام بازه است؟  252 − 5x < 3x2
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، عبارت درجۀ دوم  همواره مثبت و عبارت  همواره منفی است؟ به ازاي چه مقادیري از   26kA = k + 4x + 3x
2

B = −3 − kx − kx
2
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مجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام است؟  27(− + 2x − 2)( − 3x + 2) ≥ 0x
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x
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مجموعۀ مقادیر  کدام باشد تا نابرابري  به ازاي هر  برقرار باشد؟  28m(m + 1) − 2(m + 1)x + 2m − 1 > 0x
2
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مجموعۀ جواب نامعادلۀ  برابر با بازة  است، بیشترین مقدار  کدام است؟  29≥ 2
− 3x − 4x2

− 5x − 6x2
(a, b]b − a

211٫53

مجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام است؟  30< x
− 3x − 3x2

x − 2
(−∞, −3) ∪ (2, +∞)(−3, 2)(−∞, −2) ∪ (1, +∞)[−3, 2]

علامت عبارت  در کدام بازه مثبت است؟  31A = (2x + 1)(3 − 2x)
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اگر معادلۀ درجۀ دوم  ریشۀ حقیقی نداشته باشد،  در کدام بازه قرار می گیرد؟  32m − mx + 2 = 0x
2

m

(−8, 8)(−8, 0)(−4, 4)(0, 8)

اگر مجموعۀ جواب نامعادلۀ  به صورت  باشد، حال  کدام است؟  33≤ 0
+ 4x − 21x2

3x + 1
(−∞, a] ∪ (b, c]a + b − c
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یک جسم از بالاي یک ساختمان با ارتفاع  متر به هوا پرتاب می شود.اگر ارتفاع این جسم از سطح زمین در زمان  از رابطۀ   34

 محاسبه شود، در چه فاصلۀ زمانی ارتفاع توپ از سطح زمین بیشتر از  متر خواهد بود؟

15t

h = −5 + 18t + 15t
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، کدام است؟ مجموعۀ جواب نامعادلۀ   35| − x| ≤ 2
x − 2

3
[−2, 4][−2, 1][−3, −2] ∪ [−1, 1][−4, 2]

اشتراك مجموعه جواب هاي دو نامعادلۀ  و  شامل چند عدد صحیح است؟  36
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مجموعه جواب نامعادلۀ  کدام است؟  37( + 9)(|x| + 4)(|x| − 4) ≤ 0x
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در شکل هاي زیر، اگر مساحت مستطیل از مساحت مثلث حداقل  واحد بزرگ تر باشد، مجموعۀ مقادیر  کدام است؟  385x
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( حدود  کدام باشد تا  به ازاي همۀ مقادیر  برقرار باشد؟ (  39m< 0
m − x + 1x
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، عبارت  نامنفی است؟ به ازاي چند مقدار صحیح   40
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